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CONBULTING - ERGINERRING Ubertragen Sie die Punkte aus
den Dreiecken Produkt,
Mitarbeiter und Prozess final
in das Ergebnis Dreieck.
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Mitarbeiter
Produkte

Jetzt das Ergebnis ablesen:
Liegen die Punkte nah
zusammen?

Liegen die Punkte weit
auseinander?
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Performance

Die Punkte liegen Dle.Punkt? liegen lhre Grundsteinlegung bei der CAD/CAM Auswahl!
nah zusammen weit auseinander

AV-Line GmbH

O Die entscheidenden

D-83313 Siegsdorf 9 F ra ge N b e | d er

Hervorragend! Bei diesem Ergebnis gibt es

Der Schwerpunkt Ihres eindeutig Verbesserungs- Tel.: +49 (0) 8662 / 13790-00

Unternehmens ist definiert. potentiale. E-Mail: info@av-line.de CA D CA IVI A h I
Jetzt gilt es genau nach diesem Bevor Sie sich an ein neues u Swa
Kriterium (Prozesssicherheit, CAD/CAM-System wagen, www.av-line.de

Flexibilitat oder Performance) sollten Sie zunachst an den

punktgenau lhr zukiinftiges Grundlagen arbeiten.

CAD/CAM System auszuwdhlen.

Brauchen Sie dabei Brauchen Sie dabei

Unterstiitzung? Unterstiitzung?

Unser Team hilft Ihnen bei Unser Team hilft Thnen dabei,

dieser wichtigen Entscheidung Ihre Potentiale zu entdecken! t /NE

gerne weiter!

CONSULTING « ENGINEERING
Wir freuen uns auf lhre Nachricht!
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